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Обґрунтування сталого розвитку фармацевтичної галузі 

Мороз С.Г. 

Кафедра менеджменту і адміністрування, 

Національний фармацевтичний університет, 

м. Харків, Україна 

m.sg@ukr.net 

 

Сталий розвиток у будь-якому вимірі – глобальному, національному, 

галузевому – виглядає сьогодні як одна з найважливіших, невідкладних і 

всеосяжних проблем. Згідно з визначенням сутності поняття сталий розвиток – 

це такий розвиток суспільства, який задовольняє потреби сучасності, не 

ставлячи під загрозу здатність наступних поколінь задовольняти свої власні 

потреби 2].  

Вихідними умовами сталого розвитку можна визнати забезпечення: 

 економічного розвитку;   

 тісної міжнародної співпраці та кооперації для досягнення цілей 
стійкого розвитку;  

 стійкого соціального розвитку; 

 природно-екологічної стійкості.  

Сталий економічний розвиток (sustainable economic development) – це 

процес структурної перебудови економіки відповідно до потреб збалансованого 

розвитку виробництва, соціальної сфери, населення і навколишнього 

природного середовища, технологічного і соціального прогресу. 

Сталому розвитку галузі повинне відповідати зростання економічних 

показників на базі впроваджуваних технологічних і соціальних інновацій: 

технічна і технологічна модернізація вітчизняних підприємств, розвиток 

перспективних напрямків виробництва, підвищення економічної і фізичної 

доступності продукції для громадян. Нестійкий розвиток галузі 

характеризується зростанням обсягів галузевого ринку при нераціональному 

споживанні населенням продукції і домінуванні відсталих технологій 

виробництва. Це розвиток, який можна розглядати не лише як підтрімуваний, а 

й як такий, що підтримує 1]. 

У відношенні фармацевтичної галузі сталий розвиток набуває особливої 

актуальності. Фармацевтичну галузь розглядають як сукупність підприємств, 

організацій і установ, зайнятих у процесі створення, виробництва, реалізації 

лікарських субстанцій, препаратів та виробів медичного призначення, 

забезпечення контролю їх якості, а також підготовки та перепідготовки кадрів 3]. 

Виходячи з цього, сталий розвиток фармацевтичної галузі являє собою 

безперервний процес збалансованого, цілеспрямованого і прогресивного 

розвитку фармацевтичної галузі як соціально-економічної системи, що 

передбачає вдосконалення сфери розробки, виробництва і просування 

фармацевтичної продукції в країні, яке в умовах динамічних змін внутрішнього 

і зовнішнього середовища забезпечує національні інтереси держави і позитивно 

впливає на зміцнення здоров’я нації. Забезпечення сталого розвитку означає 

mailto:m.sg@ukr.net
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передусім досягнення лідируючих позицій на світовому ринку фармацевтичної 

продукції, що вимагає постійного впровадження інновацій та підвищення 

інноваційного потенціалу галузі.  

На підставі вищезазначеного можна стверджувати, що головною метою 

стійкого розвитку фармацевтичної галузі є підвищення рівня та якості життя 

громадян на основі становлення соціально-орієнтованої та інноваційної моделі 

господарювання.  
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